

# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
20 января  
2021 года

Цена –  
12 рублей 21 копейка

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

№ 6  
(8906)

## Есть мнение

В России с декабря началась вакцинация против COVID-19. Задумываться о прививках начали очень многие. Старшая медсестра районной больницы Алёна ПОПОВА уверена, что вакцинация поможет побороть коронавирус:

– Количество поступивших в Тюмень доз – порядка пяти тысяч. На первом этапе сделать прививку смогут работники здравоохранения, социальной службы и образования. Причём предварительно будет фильтрация, прививку поставят тем, кто работает в службе скорой и неотложной помощи, фельдшерам на ФАПах...

На втором этапе ожидаем вакцину для людей с хроническими заболеваниями. И затем уже для всех остальных. Вакцинация будет бесплатная, что для сельского жителя важно.



## Тема дня

Ограничительные меры, действующие в Тюменской области для предотвращения распространения COVID-19, продлены до 28 февраля. Решение принято на заседании оперативного штаба по профилактике коронавируса, соответствующее распоряжение подписал губернатор Александр Моор 14 января.

Материал читайте на 3 стр.

## Актуально



Ремонтно-восстановительная бригада – водитель Виктор Левчук, слесари-ремонтники Николай Яченёв и Иван Юнкин – всегда готовы прийти на помощь

## «Сани» ЖКХ готовы с лета

### ЗИМНИЕ МОРОЗЫ ПРОХОДЯТ БЕЗ АВАРИЙ

Раньше благоприятную ситуацию во время зимних холодов прокомментировала бы: тьфу-тьфу, чтоб не слазить. Сегодня, когда в системах нет железных труб, а используются современные нержавеющие материалы, это лишнее.

Работа коллектива Юргинского муниципального производственного предприятия жилищно-коммунального хозяйства проходит без аварий. Даже в лютые морозы.

– Самый сложный период для нас – подготовка к зиме, – уточняет директор предприятия Олег Подвальных. Наш разговор проходит в его рабочем кабинете утром, сразу после ежедневной планёрки-пятиминутки. – Благодаря этому зимой трудимся в штатном режиме. Котельные работают, водозабор. Если го-

ворить об аварийных ситуациях, в основном сталкиваемся с канализационными засорами в многоквартирных домах, перемерзает водопровод в домах у социальных категорий граждан, которые не в состоянии самостоятельно утеплить фундамент. Замерзает, как правило, в подвале. Несмотря на то, что в зоне нашего обслуживания находятся многоквартирные дома, идём навстречу всем. На сегодня, например, задействованы все три обогревателя – причём на частных жилых объектах.

#### ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Куда обращаться в случае коммунальной аварии: потекла батарея отопления, перемёрз водопровод?

На вопрос отвечает заместитель главы района, начальник отдела строительства и ЖКХ Александр ХУСНУЛИН:

– Если вода не поступает в несколько квартир на улице или во всём многоквартирном доме, следует обратиться в Единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону: 112 и сообщить о проблеме.

Когда неполадки только в одной квартире:

– если заключён договор содержания жилого помещения с Юргинским МПП ЖКХ (2-38-37 – в рабочее время, 2-33-40 – во внерабочее) или МУП «Юргинское ЖКХ» (2-34-84), то обращайтесь в эти предприятия;

– если договор не заключён, то собственник или наниматель жилья берёт ремонт на себя. Также можно обратиться к коммунальщикам, но выполнять работу они уже будут за плату.

Словно в подтверждение слов, зазвонил стационарный телефон. На другом конце провода пожилая женщина просила о помощи: в доме перестала поступать вода.

– Вот ещё один адрес для нашей ремонтно-восстановительной бригады, хотя следить за исправностью системы непосредственно в доме должен его хозяин, – комментирует Олег Аркадьевич, вернув после непродолжительного диалога трубку на место.

– Помимо выполнения своих непосредственных обязанностей слесари-ремонтники Николай Яченёв, Иван Юнкин и водитель Виктор Левчук едут на помощь людям. Во время

дежурств только в новогодние праздники бригада выезжала раз пять. Если надо, скажем так, укрупнить состав, можем плюсом отправить разнорабочих, привлечь при необходимости технику – экскаватор, ассенизаторскую машину.

Говоря о привлечении к различным видам работ, руководитель вспоминает о недавних пожарах:

– Со службой МЧС составлен договор, согласно которому мы помогаем пожарным. Так, наша техника была задействована в Лабино и Зоново, где в праздники ночью произошли пожары. Води-

тели ассенизаторской машины Сергей Бородин и Евгений Сидор подвозили воду для тушения огня.

Зима для работников жилищно-коммунального хозяйства играет ещё и роль индикатора, позволяющего выявлять ненадёжные участки, которые бегутся на контроль – в течение лета все неполадки устраняются. Устанавливается другое оборудование, меняются на-

сосы.

На всё это нужны, безусловно, деньги. А потому в беседе не могли обойти стороной тему задолженности по оплате услуг ЖКХ. Звучит внушительная цифра – на сегодня долг населения перед предприятием составляет порядка трёх миллионов рублей!

– На данный момент юрист предприятия готовит документы в суд, чтобы привлечь к ответственности недобросовестных граждан – заядлых неплатёжников, – констатирует Олег Подвальных.

После нашего разговора в кабинет зашли работники. Речь пошла о Крещенской купели – Юргинское МПП ЖКХ ежегодно занимается её установкой.

Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото автора

## В стране

### Поправки в закон о госуслугах

Основной формой предоставления госуслуг станет реестровая, которая серьёзно сократит документооборот, а МФЦ будут более цифровыми, сообщает «РГ».

Органы власти смогут отслеживать изменение статуса гражданина, уведомлять об услугах. На портале госуслуг можно оставить согласие на информирование о выплатах.

В новый формат переведены медкарты, СНИЛС, сертификат на МСК, страховка ОСАГО и так далее. К 2023 году в электронный вид должны перейти все социально значимые услуги.

## В федеральном округе

### Реконструкция дорог

Намечено расширение автодороги Тюмень–Ялуторовск–Ишим–Омск до четырёх полос, сообщает ИА «ФедералПресс» со ссылкой на ФКУ «Уралправавтодор».

Предполагается обустройство боковых разъездов, моста через Пышму, надземных пешеходных переходов и дорожек, планируется установить акустические экраны для уменьшения уровня шума на автотрассе.

Речь идёт и о расширении к 2025 году автотрассы Тюмень–Екатеринбург.

## В регионе

### «Ребячка» – лучшая!

Детский центр «Ребячья республика» стал лидером отрасли отдыха и оздоровления в области по итогам года, сообщает пресс-служба департамента соцразвития.

Подведение итогов проходит ежегодно в рамках областного фестиваля «Мы вместе». В 2020 году в нём участвовало 111 претендентов, выбран 21 победитель в 14 номинациях.

## В районе

### Активные каникулы

Воспитанники Центра «Лидер» провели каникулы с пользой.

Так, прошли квест-игра «Сюрприз зимушки-зимы» и мастер-класс «3D ручка – современный гаджет», а воспитанники спецгруппы «Щит» совершили полевой выход.

Запоминающимся было выступление юргинцев – Александра Изосимова, Захара Маркелова, Константина Семёнова, Сергея Сергеева, Юлии Алексеевой, Александры Васильевой, Веры Добрыниной и Анастасии Шульц – на открытом чемпионате по спортивному туризму. На него съехались команды не только юга Тюменской области, ХМАО, ЯНАО, но и Челябинской, Курганской и Свердловской областей.

Юргинские девушки на пешеходной дистанции второго класса заняли второе место, юноши – третье.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

# Человек дела

ИМЯ ВАСИЛИЯ ФОМИНА ЗОЛОТЫМИ БУКВАМИ ВПИСАНО В ИСТОРИЮ ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

Получив редакционное задание, начала искать информацию об этом человеке. «Да это же легенда, слава о нём гремела на всю область», – сказали те, кто знает его лично. Руководитель ХХI века, один из первых почетных граждан Юргинского района – говорится на сайте администрации района. Дважды кавалер ордена Трудового Красного знамени, кавалер ордена «Знак Почёта», удостоен медалей «За освоение целинных земель», «За доблестный труд», «Ветеран труда». Но главные награды этого человека – народное признание, уважение и добрые отзывы земляков.

## Родом из крестьян

Василий Егорович Фомин родился в Бельховке, в семье было семеро ребятишек. Родители трудились в колхозе, от них – на всю жизнь любовь к земле-кормилице. С 14 лет началась трудовая биография – в 1944-м бойкого, смекалистого парня посадили за руль колёсного трактора. После окончания курсов трактористов до армии работал в Северо-Плетнёвской МТС. Отслужив, снова сел за штурвал комбайна. Руководство заметило в молодом механизаторе деловую хватку и организаторские способности – поручило руководить тракторной бригадой и направило на учёбу в Ишимский сельхозтехникум. Назначение молодого специалиста главным механиком совпало с укрупнением хозяйства: в колхоз «Путь к коммунизму» вошли пять сёл и деревень – Тапы, Травниково, Лысаново, Вяткино и Бельховка. Через пятнадцать лет Василий Егорович возглавил хозяйство.

## Заботы председателя

Двадцать лет председательства Фомина – годы укрепления колхоза и села. Когда его избрали руководителем, дал себе обещание – раскорчевывать травниковские лесные массивы. Несколько лет ушло на это, но слово председатель сдержал – вместо маленьких полюшек техника заходила на поля по 180–200 гектаров. Земли в хозяйстве не хватало – осушили Ерняульское болото, обустроили поливное поле в 400 гектаров – с озера качали воду. На восемь тысяч гектаров увеличились колхозные поля. Расширять площади и улучшать кормовую базу требовало растущее животноводческое производство – в колхозе построили молочный и откормочный комплексы. Размер общественного стада был внушительным – 4000 голов крупного рогатого скота на откорме, больше 1200 – дойное стадо и 500 – для воспроизведения, 3000 овец. Хозяйство было самым крупным в районе, внедряло передовые технологии, использовало импортное оборудование. Результаты впечатляли – откормочный комплекс давал 1000 тонн мяса в год, только молока в Ситниково отправляли по 5–6 молоковозов в день. Техническое оснащение было лучшим в районе – 45 комбайнов, 120 тракторов, 70 автомобилей.

## Всё для человека

Впрочем, заботой председателя было не только сельскохозяйственное производство. Не меньше его волновало, как живут сельчане, есть ли у них возможность лечиться и отдыхать, в каких условиях учатся их дети. Поэтому огромные средства были потрачены на создание необходимых социально-бытовых условий.

Строительство было самым сложным в работе: деньги в колхозе были, а материалы приходилось доставать – через знакомых, родственников, друзей. Только хозспособом строили каждый год на миллион рублей, а



Василий Фомин всегда старается быть в курсе районных событий

ещё подрядная организация ПМК на два-три миллиона возводила здания, – вспоминает Василий Егорович.

Изменившийся облик Северо-Плетнёво – заслуга председателя Фомина. Для него слова «Всё во имя человека, всё для блага человека» были не просто лозунгом, а руководством к действию. Для односельчан – животноводов и механизаторов, специалистов и простых работников, педагогов и медиков – строили добрые светлые дома, подводили водопровод. Возвели новые здания Дома культуры, больницы, пекарни, магазина, школы, детского сада, переоборудовали пришкольный интернат. В Бельховке, где на откормочном комплексе работали около ста человек, построили клуб, библиотеку, почту, магазин, детский сад, начальную школу, столовую, контору. Был даже смелый, на 24 миллиона, проект спортивного комплекса на центральной усадьбе колхоза.

Если бы не серьёзные проблемы со здоровьем, заставившие Фомина уйти с должности... Уж он смог бы воплотить задуманное – доводить начатое дело до конца было чертой характера руководителя. Как и невероятная целеустремлённость и настойчивость, требовательность к другим и прежде всего к себе. Председатель личным примером показывал – хочешь, чтобы люди доверяли и шли за тобой, сам ра-

ботай от души. Дойка начиналась в шесть утра, а до неё доярки и скотники запросто могли встретить на ферме председателя – о состоянии дел он узнавал не из докладов в кабинете. Рабочий день заканчивался после заката. Домашние почти не видели Василия Егоровича, зимой ещё удавалось выкроить выходной, а с началом полевых работ и до поздней осени – на первом месте работа, работа, работа...

## В ответе за каждое решение, за каждый поступок

Много времени руководитель проводил в машине, колесил между деревнями родного колхоза – с фермы на поле, со строительной площадки на животноводческий комплекс. Приходилось на узике и по полтора часа до Юрги по колеям пробираться. Оттого, наверное, проблема бездорожья волнила его до сих пор – бывший председатель никак не понимает, как можно в ХХI веке ездить по таким дорогам? А его высказывание «Северо-Плетнёво начинается там, где кончается асфальт», к сожалению, актуально и сегодня. Никакие аргументы не объяснят Василию Егоровичу, как последние полтора километра дороги оказались пока неподъ-

## О коллеге

### Илья ГЕОГЕНОВ:

– Фомин – Человек с большой буквы. Он всегда брался за новое, никогда не опускал руки. Выйдет – не выйдет, но попробовать нужно. Человек дела, всегда болел за производство. Когда меня назначили начальником управления сельского хозяйства, он уже был опытным руководителем, но всегда прислушивался к мнению. Во все времена был за правду и сейчас прямо высказывает свою позицию – уважаю его за это. Конечно, ему обидно, что прежняя мощь колхоза-миллионера сошла на нет – он столько лет создавал всё вместе с коллективом. Василий Егорович настолько изменил жизнь и облик села, что его именем можно и улицу в Плетнёво назвать – сохранить память для потомков. Он это заслужил.

## О наставнике

### Галина ПОСАДСКИХ:

– Будучи руководителем, Василий Егорович всегда делал ставку на молодёжь. Он хорошо осознавал – если в хозяйстве работают молодые люди, у села есть будущее. Чтобы молодёжь не уезжала в город, создавал хорошие условия работы. Очень любил, когда в селе играли свадьбы. И всегда обеспечивал молодёжёнов жильём. Работая диспетчером в автопарке, несколько лет была секретарём комсомольской организации колхоза «Путь к коммунизму». К делам комсомола у него был свой интерес – приходил на собрания, участвовал в обсуждении. Со вниманием относился к проблемам молодых, помогал им решать. Не было таких вопросов, которые бы его не интересовали. Всегда поддерживал молодёжь, был старшим другом, наставником.

## О руководителе

### Александр ШУСТИКОВ:

– Мне повезло работать под началом такого руководителя, как Фомин – в хозяйстве «Дубрава». Управлением был строгим, но справедливым. Его отличали любовь к земле и родине, уважение к тем, кто работает рядом. В сложные годы, когда колхозы начали рушиться, а люди оставались без работы, старался организовать рабочие места. Многие племянники не ездили на вахты, а работали в селе. Кроме земледелия, занимался производством хлеба и пиломатериалов, торговлей.

Василий Егорович – человек эпохи, причём именно он делал эту эпоху успешной. Неутомимый и неугомонный человек, вокруг него всегда движение, он интересный и мудрый собеседник. Селяне с уважением относятся к Василию Егоровичу, он повлиял на судьбы многих из них.

## Об отце

### Николай ФОМИН:

– Это на работе отец был строгим руководителем, а в семье – совсем нет. Хотя дома практически не находился, мы каждый день чувствовали его заботу. Конечно, был требовательным, но нас с братом и сестрой никогда не наказывал физически, хотя шалости и провинности в детстве были. Воспитывал не словом, а личным примером – как относиться к труду, к людям. Успевал читать журналы и книги. Работа была для него на первом месте, но о семье не забывал. Помню, осенью целый день копаем картошку, а он вечером приедет с поля и мешки таскает.

когда с агрономом в поле проверял всходы – дождь долго не было. Главный врач Павел Дмитриевич Костромин убеждал его: «Тебе нельзя работать», на партбюро возмущённо говорил: «Работа убьёт Фомина». На это председатель твердил: «Дела не брошу. Я должен работать. Вот сдам колхоз – тогда и будем про лечение думать». Когда Василия Егоровича освободили от должности, семья перебралась на родину жены, в Киев. За несколько лет под присмотром кардиологов поправил здоровье, но долго в большом городе жить не смог – суетно, тесно, как в муравейнике, простора не хватало. Вернулся на малую родину, с женой решили стать сельскими предпринимателями. Не всем удалось в те сложные годы сориентироваться в новых экономических реалиях. Фомин смог – крестьянско-фермерским хозяйством занимался до 2011 года.

Есть люди, которые плавут по течению жизни. Другие изо всех сил гребут против потока, борются. После знакомства с Василием Егоровичем Фоминым понимаю – он из тех немногих, кто своей энергией сам создаёт этот мощный поток и увлекает за собой других.

Татьяна АГАПИТОВА  
Фото из архива редакции

# В режиме ограничений до 28 февраля

УСТОЙЧИВОЙ ТЕНДЕНЦИИ К СНИЖЕНИЮ ЗАБОЛЕВАЕМОСТИ COVID-19 ПОКА НЕТ

Ограничительные меры, действующие в Тюменской области для предотвращения распространения COVID-19, продлены до 28 февраля.

Решение принято на заседании оперативного штаба по профилактике коронавируса, соответствующее распоряжение подписал губернатор Тюменской области Александр Моор 14 января.

В субъекте сохраняется масочный режим в общественных местах и транспорте. В силе – рекомендации по соблюдению социальной дистанции.

Для лиц старше 65 лет и имеющих хронические заболевания продолжается режим самоизоляции.

Приостановлен личный при-

## ДЛЯ ИНФОРМАЦИИ

Единая горячая линия по вопросам коронавирусной инфекции в Тюменской области: 8-800-234-35-22.

## ЯЗЫКОМ ЦИФР

На 5 процентов снизилось число заболевших COVID-19 в Тюменской области с 1 по 12 января по сравнению с аналогичным периодом прошлого месяца.

За эти дни зарегистрировано 1884 случая заболевания коронавирусом. Показатель заболеваемости – 124 на 100 тыс. населения (на уровне среднего по УФО). Установлено 7775 контактных лиц: на одного инфицированного приходится четыре контактных.

Новые случаи коронавируса выявляются во всех 26 муниципалитетах. На Тюмень приходится 73 процента. Рост заболеваемости отмечается в Ишиме, Омутинском, Аромашевском и Сорокинском районах.

иных законных представителей.

Глава региона в ходе заседания отметил, что устойчивой тенденции к снижению пока нет.

«Есть условная стабилизация и по количеству заболевших, и по количеству занятых коек. Эта ста-

билизация дала возможность продолжить нашей системе здравоохранения, но отменять какие-либо действующие ограничения сейчас считаю нецелесообразным», – подчеркнул Александр МООР.

Подготовила  
Татьяна ГЕОГЕНОВА

## Православный праздник

# Он потопил в водах Иордана грехи всего мира

19 ЯНВАРЯ ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ ОТМЕТИЛА ПРАЗДНИК КРЕЩЕНИЯ ГОСПОДНЯ

Крещение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа – один из важнейших христианских праздников. В этот день христиане всего мира вспоминают евангельское событие – крещение Иисуса Христа в реке Иордан. Крестил Спасителя пророк Иоанн Предтеча, которого также называют Креститель.

Перед началом Своего общественного служения Господь Иисус Христос пришел на реку Иордан, чтобы принять крещение от Иоанна Предтечи. После того как Господь вышел из воды, с неба на Него спустился Дух Божий в виде голубя и раздался голос: «Сей есть Сын Мой Возлюбленный, в котором Мое благоволение» (Мф. 3, 17). Таким образом, в этом событии отмечается явление всей Пресвятой Троицы – Сын Божий крестится, Дух Святой нисходит в виде голубя, голос Отца свидетельствует о Сыне – поэтому этот праздник также называется Богоявлением.

Зачем же крестился Господь, ведь Он был безгрешен и не нуждался в очищении от грехов? Своим крещением Он «потопил в водах Иордана грехи всего мира» – Он взял на Себя грехи всего мира и «водами погребает



Освящение воды  
на Крещение

есть Плоти Сына Человеческого и пить Крови Его, то не будете иметь в себе жизни; ядущий Мою Плоть и пиющий Мою Кровь имеет жизнь вечную, и Я воскрешу его в последний день; ибо Плоть Моя истинно есть пища, и Кровь

Моя истинно есть питие; ядущий Мою Плоть и пиющий Мою Кровь пребывает во Мне, и Я в нем» (Ин. 6, 53-56). Вот к этому Богообщению, к этому освящению и призваны все православные христиане.

Есть люди, которые отождествляют себя с православными, придали лишь на купание в проруби на Крещение, но этого недостаточно. Чтобы быть христианином, нужно стараться освящать свою душу, нужно участвовать в таинствах Церковных и бороться со своими грехами. Купание же в проруби или принятие агиасмы не сделает Бога для нас ближе. Употребив святую воду, мы употребляем лишь освященное вещество, а приняв Святое Причастие, мы принимаем в себя Самого Бога. И для человека Рай открывается уже здесь, на земле, а двери в этот Рай – двери Церкви, в таинствах которой человек и получает спасение.

Настоятель храма, иерей Артемий БАРСУКОВ  
Фото из архива редакции

## Социальный ракурс

### Возможность получать услуги в электронном виде

Получать государственные и муниципальные услуги в электронном виде – как это актуально в наше время! Оперативно, удобно, а главное – безопасно в плане здоровья.

В течение прошлого года в клиентской службе ПФР в Юргинском районе зарегистрировано почти 8300 обращений. Немалая их часть поступила посредством личного кабинета на сайте Пенсионного фонда или портала государственных услуг.

Чтобы получать максимальный спектр услуг ПФР в электронном виде, необходимо иметь регистрацию с подтверждённой учётной записью в Единой системе идентификации и аутентификации. Такую регистрацию можно пройти в клиентской службе. В 2020 году специалисты КС зарегистрировали в ЕСИА 47 человек, учётные записи подтвердили у 65 пользователей, восстановили – у 83, одна учётная запись была удалена.

### О пенсионных накоплениях

Клиентская служба ПФР в Юргинском районе осуществляет приём и обработку заявлений от застрахованных лиц по формированию накопительной пенсии.

В течение года тринадцать человек обратились в службу для перевода накопительной пенсии в ПФР из негосударственного пенсионного фонда, для её дальнейшего формирования либо в другой НПФ. Поступило девять заявлений о выплате пенсионных накоплений.

– В случае смерти гражданина средства его пенсионных накоплений, сформированные в системе обязательного пенсионного страхования, могут быть выплачены его правопреемникам, – напоминает руководитель клиентской службы ПФР в Юргинском районе Татьяна Шевелёва.

Ольга КОНОВАЛОВА  
по данным КС ПФР в Юргинском районе

## Вопрос номера

С первого января рейсовый автобус вновь не заходит в деревню Заозёрную. Неужели остановка исключена из маршрута движения?

На вопрос отвечает ведущий специалист отдела строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации района Анна ПРОКУШЕВА:

– Изменений нет. Согласно маршрутной сети по муниципальным маршрутам регулярных перевозок Юргинского муниципального района на 2021 год и расписанию движения автобусов, маршрут № 85 «Юргинская АС – д. Заозёрная» осуществляется с заходом в деревню Заозёрную. Время отправления от Юргинской автостанции: 06:30; 09:00; 12:05; 14:30; 16:50 ежедневно.

## СМИ против коррупции

Подведены итоги ежегодного регионального конкурса «СМИ против коррупции». Два диплома из семи – у юргинских журналистов.

Победителей в ходе онлайн-встречи назвал прокурор области Владислав Московских.

Владислав Викторович отметил, что прошлый год был сложным, а труд журналистов более интенсивным и напряжённым.

Публикации средств массовой информации много раз становились поводом для организации прокурорских проверок и принятия мер реагирования. В результате взаимодействия надзорного ведомства и СМИ нарушенные права граждан восстанавливались, а виновные лица привлекались к установленной законом ответственности.

Тюменские журналисты разъясняли важность принятия поправок в Конституцию Российской Федерации – Основной закон страны. Повышали правовую грамотность населения, предостерегали от мошенников, занимались профилактикой преступлений, совершаемых с использованием современных технологий, что сегодня особенно актуально. И, конечно же, вносили свой вклад в борьбу с коррупцией в целях создания в обществе нетерпимости к коррупционным проявлениям.

– Наша область – один из немногих регионов, где уже двенадцать лет проводится конкурс «Средства массовой информации против коррупции», – обратил внимание Владислав Московских.

Победителями конкурса за 2020 год признаны семь журналистов.

В категории «Областное телевидение» – режиссёр филиала ФГУП «ВГТРК» ГТРК «Регион-Тюмень» Александр Алемасов и ведущий телевизионных программ ЗАО ИА «Сибинформбюро» Владислав Сорокин.

В категории «Областные и региональные выпуски общероссийских газет» – обозреватель АНО «Тюменская область сегодня» Виталий Лазарев.

В категории «Городское и районное телевидение» – редактор ТВ АНО «ИИЦ «Красная звезда» Наталья Лаптева.

В категории «Городские и районные газеты» – обозреватель АНО «ИИЦ «Призыв» Ольга Коновалова.

В категории «Районное радио» – редактор радиоканала АНО «ИИЦ «Призыв» Валентина Лопарева.

В категории «Информационные агентства и сетевые издания» – главный специалист отдела специальных проектов ГАУ ТО «ТРИА ТюменьМедиа» Владимир Зуйков.

Прокурор области Владислав Московских тепло поздравил победителей конкурса, поблагодарил журналистов за освещение деятельности прокуратуры области и взаимодействие с надзорным ведомством. Пожелал крепкого здоровья, успешной профессиональной самореализации и удачного участия в конкурсе в текущем году.

По информации прокуратуры Тюменской области

**Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области**

<b>Главный редактор</b> <b>Г.В. НИЯЗОВА</b>	<b>Издатель:</b> Автономная некоммерческая организация <b>«Информационно-издательский центр «Призыв»</b> Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00. Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1531. Заказ № 17.	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г. Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
<b>Учредитель:</b> Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45		<b>6+</b>